【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出日】 平成29年3月6日

【四半期会計期間】 第61期第2四半期(自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日)

【会社名】 株式会社田中化学研究所

【英訳名】 TANAKA CHEMICAL CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 田中 保 【本店の所在の場所】 福井県福井市白方町45字砂浜割5番10

【電話番号】 0776(85)1801(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 執行役員 嶋川 守

【最寄りの連絡場所】 福井県福井市白方町45字砂浜割5番10

【電話番号】 0776(85)1801(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 執行役員 嶋川 守

【縦覧に供する場所】 株式会社田中化学研究所東京事務所

(東京都品川区東五反田一丁目10番7号 アイオス五反田4階)

株式会社田中化学研究所大阪支社

(大阪市中央区久太郎町一丁目6番26号 船場LSビル10階)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成28年8月31日開催の取締役会において決議された住友化学株式会社を割当先とした第三者割当による新株式の発行に基づき、平成28年10月31日に6,573,000千円の払込を受けております。この結果、当社の資本金は第61期第2四半期(自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日)に係る四半期報告書の提出日時点で5,779,021千円となり、企業内容等の開示に関する内閣府令第20条第1項に基づき、第2四半期報告書の提出先は従来の提出先である北陸財務局長から関東財務局長へと変更いたしました。

平成28年11月14日に提出いたしました第2四半期報告書の提出先に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

表紙

提出先

3【訂正箇所】

訂正箇所には____を付して表示しております。

【表紙】

【提出先】

(訂正前)

北陸財務局長

(訂正後)

関東財務局長